Pe3ysbTaTn aHKeTyBaHHS 11010 BU3HAYEHHA JYMKH 3100yBa4iB BHIIOI OCBITH CTOCOBHO
3MICTYy Ta HallIOBHEHHSI OCBITHBOI NPOrPaMu APyroro (MaricrepcbKoro) piBHs
208 «Arpoinxenepis» OIl «Arpoin:keHepis»

3rifHO CTaHAApTIB Ta peKOMEHJAIiil 3a0e3MedeHHs] AKOCTI Y €BPONEHChKOMY MPOCTOPI BHIIOL
OCBiTH 3700yBaui BUILOI OCBITH € KJIIIOUOBUMH CTEHKXOJAepaMH BHYTPIIIHBOI CHCTEMHU 3a0e3MeueHHs
SKOCTI BMIOI OCBITU. 3 METOIO peasizalii MPUHIUIIB CTYIEHTOLICHTPOBAHOTO HABYAHHS Ta 3aXUCTY
0a30BUX 1HTEpeciB 3/100yBaviB BUINOI OCBITM Ha YE€CHE OTPUMAHHS SIKICHOI OCBITH, BIANOBITHO IO
«[Tonoxennss mpo lLlentp 3abe3meueHHs SKOCTI BHUIIOI OCBITU» B YHIBEPCHUTETI 3allPOBAKEHO
AHKETYBaHHS.

VY naHoMy aHKeTyBaHHI B3sIM ydacTh 48 i3 57 3m00yBauiB Bumioi ocsitu (84,2%), cTocoBHO
3MICTy Ta HAllOBHEHHS OCBITHBOI MpOTpamMH «ATpOIHXKEHepis» MiAroTOBKM (axiBIiB 3a IpyruM
(maricrepcbkumM) piBHeM cremianbHOcTi 208 «ArpoimkeHepis». 3m00yBauaM BHUIIOI OCBiTH OyB
3aMpoNOHOBAHHM HACTYITHUN NEPENiK MUTaHb:

Yu 3a00601eni Bu 3micmom oceimupoi npozpamu ma Hag4aabHUX OUCYUNJIIH 6 yiiomy?
Tak — 47 oci6 (97,9%)
He enesnenuii — 1 ocoba (2,1%)

2,1%

W Tak
| Hi

M He BneBHeHUM

97,9%

Yu 3po3ymina ma nociuna, na Bawy oymky, nocniooenicme euknadannusn oucyuniin 3a OII?
Tax — 46 oci6 (95,8%);
Cropiwe max — 2 ocobu (4,2%)

4,2%

N Tak
B CKopiwe Tak
W Hi

B CKopiwe Hi

98,8%




Yu peanizyemuocsa 3a OIl ginvruit 6udip naguanvHux oucyunin?
Tax — 47 oci6 (97,9%)
Ckopiwe max — 1 ocoba (2,1%)

2,1%

97,9%

W Tak
Bl Ckopilwe TaK
= Hi

B CKopiwe Hi

Yu oocmammuiii 06caz npaxmuyHoi ni020moeKu, NPAKMUYHUX HAGUYOK i 3HAHb, AKI Bu

HaOyeaeme nid uac Ha6uaHHa?
Tak — 44 oco6u (93,6%);
Ckopiwe max — 3 ocobu (6,4%)

6,4%

B Tak
B Ckopilwe TaK
= Hi

H CKopiwe Hi

93,6%

Yu 3a6e3neuyiomupcsa MOMCIUGOCHI 013 PO3BUMKY COUIANbHUX HABUYOK (Soft skills)?
Tax — 45 oci6 (93,8%);
Cropiwe max — 3 ocobu (6,3%)

6,3%

B Tak
B Ckopiwe TaK
= Hi

B CKopiwe Hi

93,8%




Yu € npouedypa npoeedeHHs NOMOYHO20 MA RIOCYMKOB020 KOHMPOJIié 3HAHb YIMKOI0 ma
3po3yminoio?

Tax — 47 ocio (97,9%)

Cropiwe mak — [ ocoba (2,1%)

2,1%

W Tak
H CKopiwe Tak
= Hi

H CKopiwe Hi

97,9%

Yu onmumanbHum € Cni68iOHOUIEHHA HABYATIbHOZ0 HAGAHMAXNCEHHA (00CA2Y AYOUMOPHO20
HAGUAHHA Ma camocmiinoi pobomu)?
Tak — 45 oci6 (93,8%);
Ckopiwe mak — 3 ocodu (6,2%)

6,2%

W Tak
B Ckopilwe TaK
= Hi

B CKopiuwe Hi

93,8%

Yu ethekmugnumu € npoyedypu CRpUAHHA OOMPUMAHHIO AKAOEMIUHOI 00Opouechocmi 6
oceimnvomy npoyeci?

Tax — 47 oci6 (97,9%)

Ckopiwe max — 1 ocoba (2,1%)

2,1%

B Tak
H CKopiwe Tak
W Hi

H CKopiwe Hi

97,9%




Yu euxopucmogyromuca iHHOGAUIIHI (hopmu ma memoou HAGYAHHA euKIadoauamu?
Tax — 46 oci6 (95,8%)
Ckopiwe max — 2 ocobu (4,2%)

4,2%

B Tak
B CKopiwe Tak
= Hi

B CKopiwe Hi

95,8%

Yu € kpumepii oyinroeanusa Bawux oocazneny uimkumu ma 3posymiaumu?
Tak — 47 oci6 (97,9%)
Ckopiwe ni — 1 ocoba (2,1%)

2,1%

B Tak
B CKopilwe TaK
= Hi

H CKopiwe Hi

97,9%

Yu 3a6e3neuyromovca MOMCIUeoCmi opamu yuacms y HayKogiit pooomi?
Tax — 48 oci6 (100,0%)

W Tak
B Ckopilwe TaK
= Hi

H CKopiwe Hi

100%




Yu nasaeHi MocaueoCmi Opamu yuacms y MincHapooOHii diaibHocmi (npozpamax, nPOEKmMax
mouo)?

Tax — 46 ocio (95,8%)

Ckopiwe mak — 1 ocoba (2,1%)

Cropiwe ni — 1 ocoba (2,1%)

2,1% 2,1%

B Tak
B Ckopiwe TaK
mHi

H CKopiwe Hi

95,8%

Yu Hnaaseui moxcnueocmi oOpamu yuacmov y cucmemi HegopmanvHoi oceimu ma

nepesapaxyeamnnsa pesyiomamie?
Tak — 47 oci6 (97,9%);
Ckopiwe max — 1 ocoba (2,1%)

2,1%

B Tak
m Ckopiwe TakK
W Hi

B CKopiwe Hi

97,9%

Yu 3ao0oeoneni Bu pienem oceimnvoi, ingpopmayiinoi, KoncynbmamueHoi, coyianbHoi,
NCUX0N02IYHOT RIOMPUMKU nid uac Hag4yanusa?
Tak — 47 oci6 (97,9%)
Ckopiwe mak — 1 ocoba (2,1%)

2,1%

W Tak
B CKopiwe TaK
W Hi

B CKopiwe Hi

97,9%




Yu 3a006o0neni Bu cucmemoro oucmanuyiinozo Haguanusa?
Tax — 46 oci6 (95,8%)
Ckopiwe max — 2 ocobu (4,2%)

4,2%

B Tak
B CKopiwe Tak
W Hi

B CKopiwe Hi

95,8%

Yu o3naiiomneni Bu 3 npouedypamu ockapicenns pe3ynomamie KOHMPOAbHUX 3AX00i8,
uUpienHA KOHPAIKmHux cumyauyii?

Tak — 45 oci6 (93,8%);

Cropiwe max — 3 ocobu (6,2%)

6,2%

B Tak
B Ckopilwe TakK
mHi

B Ckopiwe Hi

93,8%

Yu 3a6e3neuyromoca 3axo00u ui000 6e3neKku 0ceimnbo2o cepedosunia?
Tak — 46 oci6 (95,8%)
Ckopiwe max — 2 ocobu (4,2%)

4,2%

95,8%

B Tak
B Ckopilwe TaK
= Hi

B CKopiwe Hi




Axumu oucyunninamu, na Bawry oymky, eapmo 6yno 6 oonoenumu Kamanoz eubipkosux
oucyuniin?
Haoano 15 sionosioeti

Murna cnipaBa

JlocTaTHS KiJbKIiCTh

Bukopucranss nponis i 6e3minoTHux MexaHi3miB B AIIB
CBITOBI arpoTeXHOIOT11

Hagiramiiiai cuctemMu Ha TPaHCIOPTi

AnpTepHaTHBHI  JpKepena  €Heprii B arporpoMHCIOBOMY
BAPOOHHIITBI

7. BuOipKOBHX JTUCIUILIIH BAOCTAIIb

8. ®daxoBoro cpsiMyBaHHS

9. BwuOiIpKOBHX ITUCIUILIIH 1 Tak 6araro

10. JloctaTHBO

11. BuOGip i Tak Benukuit

12. Bce ok.

13. I Tak mocTaTHBO

14. KopriopaTvBHa KyJIbTypa

15. Jlorictuka

cukhowdE

Bauwi nooaxcanna cmocoeno noninwenna OIl ma oceimnubozo npoyecy 6 yinomy.

Haoawno 13 esionosioen
Bce BnamroBye \

Bce nHopmanbHo

Bce BrnamroBye

Bce Ha Hane)xHOMY PiBHI 1 BIAIITOBYE
Bce nmonobaerses

Bce BrnamroBye
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Bce ok

OI1 MoBHICTIO BIIAIITOBYE

Bce no6pe
10. HeMae 1modaxxaHb, BCe HOPMAIBLHO
11. Bce ok.
12 BCE BIIAILLITOBYE

(e

Bce OK /




